



Universität Hamburg

DER FORSCHUNG | DER LEHRE | DER BILDUNG

Nr. 9 vom 2. Februar 2017

AMTLICHE BEKANNTMACHUNG

Hg.: Der Präsident der Universität Hamburg
Referat 31 – Qualität und Recht

Berichtigung

Die in der Amtlichen Bekanntmachung Nr. 3 vom 12. Januar 2017 veröffentlichte „Satzung über die Zulassungshöchstzahlen an der Universität Hamburg für das Sommersemester 2017 und das Wintersemester 2017/2018“ vom 12. Dezember 2016, die vom Präsidium der Universität Hamburg im Benehmen mit den Dekanaten der Fakultäten beschlossen und von der Behörde für Wissenschaft, Forschung und Gleichstellung genehmigt wurde, wird wie folgt berichtigt:

1. Auf jeder Seite der Anlage zur Satzung, in der die Zulassungshöchstzahlen aufgeführt sind, werden zu Beginn – insgesamt mit der Farbe Grau unterlegt – die Rubriken „Studienfach“, „Studienabschluss“, „Fußnote“, „Zulassung (S: Sommersemester; W: Wintersemester)“, „SoSe 17 Zulassungszahl inkl. HSP“, „Zulassungen für höhere Semester/ SoSe 17“, „WiSe 2016/2017 Zulassungszahl inkl. HSP“, „Zulassungen für höhere Semester/ WiSe 16/17“ aufgeführt:

				SoSe 2017		WiSe 2017/2018	
Studienfach	Studienabschluss	Fußnote	Zulassung (S: Sommersemester; W: Wintersemester)	SoSe 17 Zulassungszahl inkl. HSP	Zulassungen für höhere Semester/ SoSe 17	WiSe 2016/17 Zulassungszahl inkl. HSP	Zulassungen für höhere Semester/ WiSe 16/17

Die Wörter „WiSe 2016/2017 Zulassungszahl inkl. HSP“ werden durch die Wörter „WiSe 2017/2018 Zulassungszahl inkl. HSP“ und die Wörter „Zulassungen für höhere Semester/ WiSe 16/17“ durch die Wörter „Zulassungen für höhere Semester/ WiSe 17/18“ wie folgt ersetzt:

				SoSe 2017		WiSe 2017/2018	
Studienfach	Studienabschluss	Fußnote	Zulassung (S: Sommersemester; W: Wintersemester)	SoSe 17 Zulassungszahl inkl. HSP	Zulassungen für höhere Semester/ SoSe 17	WiSe 2017/18 Zulassungszahl inkl. HSP	Zulassungen für höhere Semester/ WiSe 17/18

2. Auf Seite 4 der Satzung, in der Anlage, in der die Zulassungshöchstzahlen aufgeführt sind, werden beim Studienfach „Betriebswirtschaftslehre/Lehramt“ die in der zweiten Spalte von rechts aufgeführten Buchstaben „uf“ durch „zf“ ersetzt.

3. Auf Seite 4 der Satzung, in der Anlage, in der die Zulassungshöchstzahlen aufgeführt sind, werden beim Studienfach „Lehramt Bachelor of Science Berufliche Schulen“ die in der äußerst linken Spalte aufgeführten Wörter „Lehramt Bachelor of Science Berufliche Schulen“ durch die Wörter „Sozialwissenschaften/Lehramt“ ersetzt.

Hamburg, den 2. Februar 2017
Universität Hamburg

